

Уважаемые коллеги!

Институт права и управления Московского городского педагогического университета **23 марта 2022 года** в 15 часов в онлайн-формате на платформе MS Teams проводит Всероссийский научный круглый стол с международным участием *«Образовательное право и правовое воспитание в условиях цифровизации и пандемических ограничений»*.

Всероссийский научный круглый стол предполагает обсуждение актуальных теоретических и практических проблем в области образовательного права, а также правового воспитания, которые связаны с цифровизацией образовательного процесса, с широким использованием дистанционных форм обучения в условиях пандемических ограничений. Планируется обсудить накопленный опыт, предложить новые решения, направленные на повышение эффективности правового регулирования отношений в сфере образования, активизацию правового воспитания обучающихся в условиях цифровых и пандемических реалий.

Круглый стол проводится в соответствии с приоритетным направлением научной работы Университета «Правовое сопровождение образовательной деятельности».

Вопросы для обсуждения:

Место образовательного права в системе права современной России.

Образовательное право в условиях цифровизации общественных отношений.

Правовое регулирование цифровой образовательной среды.

Дистанционное обучение: проблемы и перспективы.

Правовое воспитание и правовое просвещение в условиях цифровизации.

Влияние пандемических ограничений на развитие высшего образования.

Качество высшего образования в условиях дистанционного обучения.

Цифровые инструменты и методики преподавания права в условиях пандемических ограничений.

Ценностное содержание современного высшего образования.

Правовые ценности в образовательном праве.

Участие в обсуждении заявленных вопросов примут представители научно-педагогической общественности Армении, Белоруссии, Таджикистана, а также представители Российской академии образования, Санкт-Петербургского государственного университета, Российского государственного педагогического университета имени А.И. Герцена, Финансового университета при Правительстве РФ, МГЮУ им. О.Е. Кутафина, Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, Московского городского университета управления Правительства Москвы имени Ю.М. Лужкова, Санкт-Петербургского филиала Российского государственного университета правосудия, других учебных заведений.

Информационную поддержку мероприятия осуществляют научные журналы «Вестник МГПУ. Серия: Юридические науки», «Право и образование», «Образование и право».

Модераторы круглого стола

Сморгунова Валентина Юрьевна - доктор философских наук, профессор, декан юридического факультета, заведующий кафедрой теории права и гражданско-правового образования Российского государственного педагогического университета имени А.И. Герцена, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации

Пашенцев Дмитрий Алексеевич – доктор юридических наук, профессор, Заслуженный работник высшей школы РФ, Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, руководитель магистерской программы «Теория и методика преподавания права»

Ладнушкина Нина Михайловна – кандидат педагогических наук, доцент, Почетный работник общего образования Российской Федерации, заместитель директора Института права и управления Московского городского педагогического университета

Координатор – Николаев Андрей Игоревич (nikolaevai@mgpu.ru)

Заявки на участие в конференции принимаются до **15 марта 2022 г.** Заявка должна содержать следующие данные: фамилию, имя, отчество, ученая степень и звание, место работы и должность, адрес электронной почты, тема доклада.

По итогам круглого стола запланировано издание сборника статей участников с последующим размещением в РИНЦ. Статьи, оформленные в соответствии с установленными требованиями (Приложение), необходимо направить в срок до **1 апреля 2022 г.** на электронную почту PashencevDA@mgpu.ru. В теме письма необходимо указать: Статья для конференции, ФИО (автора).

Приложение

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

Объем статьи – от 4 до 8 страниц. Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, интервал – 1,0. Абзацный отступ – 10 мм, автоматический. Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см.

Сверху по центру указывается фамилия, имя и отчество автора полностью, в одну строку. На следующей строке указываются ученая степень, звание, должность и место работы.

Страницы не нумеруются. **Ссылки на нормативные правовые акты не делаются, в список источников не включаются.**

Аннотация статьи должна отражать основные результаты и выводы. Объем аннотации должен составлять четыре – пять предложений.

В статье должно быть приведено 5-7 ключевых слов (словосочетаний), указываемых через запятую.

Ссылки на источники оформляются в виде затекстовой библиографической ссылки на цитируемые источники и приводятся в квадратных скобках. Например: [1], где цифрой обозначен порядковый номер источника в списке. Если ссылку приводят на конкретный фрагмент текста источника, то в ссылке указывают порядковый номер и страницы, на которых помещен объект ссылки. Сведения разделяют запятой: [2, с. 15-19].

В материалах может быть использована и подстрочная сноска для выражения авторской позиции и (или) авторского комментария на фрагмент текста.

Список источников приводится после статьи; источники перечисляются в алфавитном порядке (сначала литература на русском языке, затем на иностранных). Библиографическое описание источников должно быть оформлено в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления».

Статьи, оформление которых не соответствует требованиям или нижеприведенному шаблону, не принимаются к публикации. В статьях допускается не более 1 сноски на собственные работы автора.

Все поступившие материалы рецензируются членами редакционного совета института и проверяются по системе Антиплагиат (оригинальность – минимум 70 %). Редакционный совет имеет право отклонять статьи, получившие отрицательную рецензию, не соответствующие стандартам научности или требованиям к оформлению. Редакционный совет не вступает в переписку с авторами.

Образец:

Николаев Андрей Игоревич

старший преподаватель Института права и управления

Московского городского педагогического университета

**РОЛЬ ПРАВА В РЕГУЛИРОВАНИИ ПОВЕДЕНИЯ ЛЮДЕЙ В ЦИФРОВОМ
ОБЩЕСТВЕ**

Аннотация:

Ключевые слова: цифровое общество, цифровизация, поведение в обществе, право

Текст, текст, текст [1, с. 18-19], текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст [2].

Список источников

1. Абрамов А.А. Теория права. М.: Норма, 2018.
2. Баранов Б.Б. Принципы права // Вестник Московского городского педагогического университета. Серия: Юридические науки. 2019. № 2. С. 5 – 15.